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Referat af bestyrelsesmøde: 

Mandag den 27. januar 2019 kl. 17.00 – 19.00 på skolens lærerværelse 

1. Valg af ordstyrer og godkendelse af dagsorden  

Henrik er valgt til ordstyrer og dagsordenen er godkendt.            

2. Orientering om opfølgning på kvalitetsrapport – hvem gør hvad og hvorfor?  

Den færdige udgave af kvalitetsrapporten er modtaget, den mangler dog godkendelse i BR. Der 
nedsættes et udvalg bestående af Kira, Kåre, Søren samt evt. en repræsentant fra elevrådet til at 
igangsætte det videre arbejde med de opmærksomhedspunkter SB har noteret sig i rapporten. Susan 
og Kåre indkaldes i løbet af foråret til samtale vedr. kvalitetsrapporten, hos områdechefen. 

3. Opfølgning på udmøntning af elevplaner til alle elever, herunder udsendelse 

Det aftales at der udsendes et brev til samtlige forældre vedr. elevplaner; hvor findes de, hvordan 
læses de og hvordan arbejdes der videre med dem i forhold til den enkelte elev. Der ønskes mere 
prosa i elevplanerne og det aftales at der arbejdes videre med formen.        

4. Drøftelse og evt. vedtagelse af udkast til timefordelingsplan 

Kåre gennemgik timefordelingsplanen for kommende skoleår med de ændringer, der er fra 
ministeriet. Udkastet godkendt.          

5. Drøftelse af udmøntning af midler til hhv. analoge og digitale læringsmidler        

a. Har vi de undervisningsmaterialer, lærerne efterspørger og har brug for?  

Lærerne oplever, i de fleste tilfælde, at de har de materialer, der skal bruges både digitalt og 
analogt og at de prøver at veksle mellem disse, da det er vigtigt at det ene ikke står alene. 
Det aftales i de forskellige fagteams, hvilke materialer/undervisningsportaler der indkøbes, 
og man prøver at sikre en vis kontinuitet i de valgte materialer.   

b. Hvad gælder mht. nye bøger til biblioteket? 

Skolens bibliotek har en sum penge, de kan indkøbe nye materialer til samlingen ind for. 
Teamet omkring biblioteket følger med i og er opdateret på den nyeste børne-og unge 
litteratur, og vælger blandt dette. 

6. Orientering om planlægning af national trivselsdag 6. marts 2020  

Vores Akt team er i gang med at planlægge dagen. Materialer og mere info udsendes så snart dette er 
i hus.             

7. Orientering om pædagogisk udbytte af lærerfaglige dage d. 2-3. januar 2020 

Det pædagogiske personale er meget glade for dagene, da det giver dem tid og ro til planlægning, 
både i teams og individuelt. De oplevede også at eleverne var mere klar til at starte mandag, da de 
havde ”rendt ferien af sig” i de to dage. 
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Der var blandet meninger blandt forældregruppen: spild af tid, skørt kun at 
være her i to timer, sker der noget pædagogisk? Nogle oplevede at det 
ligefrem ulejligede familien. 

SB aftalte at forældregruppen vil komme med et forslag til hvordan sådanne dage evt. vil kunne 
gennemføres, så lærerne kan få deres arbejdsdage og eleverne kan komme i skole. Dette forslag da 
næste års ferieplan ligner dette års ferieplan.  

8. Drøftelse og vedtagelse af ferieplan 2020/2021  

Ferieplan vedtaget. Forældregruppen i SB vil komme med et forslag til, hvordan der kan placeres to 
arbejdsdage for lærerne efter jul, samtidig med at eleverne går i skole. Dette da eleverne skal have 
200 skoledage.             

9. Orientering om sammenlægning af fritidstilbud og skole  

Kåre gennemgik den ny KKFO -struktur, der træder i kraft d.1.8.2020. Den lægger op til spørgsmål 
og udfordringer, som ledelsen henover foråret vil indgå i dialog om, sammen med fritidshjemmet og 
områdeledelsen.           

10. Meddelelser:              

a) Formanden 

Områdeledelsen inviterer til dialogmøde vedr. ny skolestruktur d.6.2. Kira og Maibritt deltager. 

b) Elevrepræsentanterne, Nyt fra hhv. det store og lille elevråd 

a. Elevrådets dag. Der er talt om at sætte fokus på pauser og gode vaner. 

b. Gallafest 2020 vil blive afholdt d. 26. marts. 

c) Medarbejderrepræsentanterne. Intet at tilføje. 

d) Skolens ledelse: budget herunder tanker om normering, elevsamarbejde på tværs.  

Vi afventer områdets økonomimedarbejder, der skal komme og gøre vores budget færdigt. 
Budgettet har været forsinket, så vi ved ikke så meget om skolens økonomi i kommende år. 
Dette resulterer i at vi på nuværende, ikke kan sige så meget om personalesituation, forflyttelser 
og nyansættelser m.m. i kommende år. 

Ledelsen ønsker at ansætte endnu en afdelingsleder til kommende skoleår, da de oplever ikke at 
kunne nå i mål med de opgaver der skal løses, ved kun at være to i ledelsen. 

 

              

Referat v/ Susan 

 


